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Det är mörkt och kallt att leva nu….. 
Jag behöver ett leende idag, ett oväntat, strålande leende så att jag 
kan le mot någon som har det tufft.  
Den personen ska le vidare, mot ett barn på en buss och det barnet 
ska i sin tur le så mycket och så lyckligt att hela bussen blir på bättre 
humör. 
Så ska en av de blygare passagerarna på bussen tänka att livet inte är 
så svårt ändå och kanske ska jag gå på bokklubben ikväll och så ska 
han göra det och förvåna alla med sin skarpa analys och de andra ska 
känna stolthet över att deras bokklubb är en plats där han vågar ta 
plats, och en av dem ska gå hem och sätta sig och skriva en ny bok 
om när rädsla övergår i mod och den boken ska inspirera många 
människor och en annan bokcirkelmedlem ska gå hem och baka kakor 
och ta med till jobbet nästa dag och en av jobbkompisarna ska ta 
med sig en kaka hem till sitt barn och det barnet ska gå hem till en 
kompis och ta med sig en present, senaste Subnauticaspelet, och så 
ska de sitta och spela hela natten och designa ett eget galet, roligt 
spel. 
Det ska en flicka i en annan världsdel spela, och hitta mod att satsa 
på sin dröm: att bli vetenskapskvinna och medicinare, och lista ut ett 
botemedel mot ångest. 
Och därför, mina vänner, därför ska en man en gång våga gå till  
jobbet, för han har då sluppit sin ångest, och på sitt jobb den dagen 
kommer han att prata med kollegorna och de får en gemensam idé 
som en dag leder till en bra metod som förklarar hur vi får slut på alla 
krig och så ska alla i världen - utom kanske despoterna - bli lyckligare 
och gladare och friare. 
På nytt ska hoppet födas i världen. 
Och allt det där ska börja med leendet, för allt,  
från världens skapelse, till kärlekens ro, till fredens 
ankomst börjar alltid med ett leende. 
 

Charlotte Frycklund 
Nätpräst, Svenska kyrkan 



  

 

Gudstjänster i Söderbärke församling  
Söndag 1/3 kl.16 Att komma i mål, se sidan 6 
Tisdag 3/3 kl.11.30 Middagsbön i Söderbärke kyrka 
Söndag 15/3 kl.11 Mässa i Söderbärke kyrka 
Pernilla Cramnell, Ingrid Litborn 
Tisdag 17/3 kl.11.30 Middagsbön i Söderbärke kyrka 
Söndag 29/3 kl.11 Mässa i Söderbärke kyrka 
Pernilla Cramnell, Linda Englund, Kravlösa kören 
Tisdag 31/3 kl.11.30 Middagsbön i Söderbärke kyrka 
 

Gudstjänster i Norrbärke församling 
Onsdag 4/3 Morgonmässa i Norrbärke kyrka 
Ingrid Silfverin, Mats Englund 
Onsdag 4/3 kl.17.30 Taizémässa i Norrbärke kyrka 
Emelie Söderholtz, Mats Englund 
Söndag 8/3 kl.11 Mässa i Norrbärke kyrka, 
Elin Hannus, Mats Englund 
Lördag 14/3 kl.17 Gudstjänst i all enkelhet i Norrbärke kyrka 
Pernilla Cramnell, Ingrid Litborn, kyrkkaffe kl.16.30 
Onsdag 18/3 kl.17.30 Taizémässa i Norrbärke kyrka 
Emelie Söderholtz, Magnus Henningsson 
Söndag 22/3 kl.11 Mässa i Norrbärke kyrka 
Ingrid Silfverin, Mats Englund 
Lördag 28/3 kl.20.30 Innan gryningen  
Musikgudstjänst i samband med Earth hour, se sidan 8 



  

 

På gång i Bärke pastorat 
Sopplunch med hemlagad soppa,  
smörgås och kaffe med dopp, 60 kr. 
Ingen föranmälan. 
I  Kyrkans hus i Smedjebacken  
tisdag 10/3 och 24/3 kl.12  
I Församlingshemmet i Söderbärke  
tisdag 3/3, 17/3 & 31/3 kl.12.00  
Middagsbön i kyrkan kl.11.30. 

Grabbfrukostar  
Norrbärke tisdag 3/3 & 17/3 kl.9.00 
Söderbärke tisdag 10/3 och 24/3  
kl.9.00 En mötesplats för män i alla  
åldrar. En enkel frukostbuffé pris 40kr. 

 
Diakonala grupper 
Startpaketgruppen träffas måndag 2/3, 16/3 & 30/3 kl.13.00  
i stora salen i församlingshemmet i Söderbärke. 

Snöåns diakonisyförening träffas torsdag 12/3 och  
26/3 kl. 13.30 i Kyrkans hus i Smedjebacken. 

Foto Johannes Frandsen Ikon 

Foto Johannes Frandsen Ikon 

Kvällsmat tillsammans  
Tisdag 24/3 kl.17 i församlingshemmet i  
Söderbärke  
Anmäl deltagande på telefon  
0240-48 19 07 senast måndag 23/3  kl. 12.  
Vuxen 70 kr, ungdom 13-18 år 40 kr,  
barn 0-12 gratis. 



  

 

Internationella grupper  
I Söderbärke träffas tisdag  
3/3 kl.10 i församlingshemmet 

I Smedjebacken träffas måndag 
23/3 kl.13.30 i Kyrkans hus 

 

 

 

Andrum i Norrbärke kyrka  
Fika kl.16, samtal kl.16.30 
Samtalsämnen:  
4/3  När livet känns svårt  
18/3 Livets bröd 
Samtalsledare Carina Hannus,  
ingen föranmälan. 
Du är också varmt välkommen att fira 
Taizémässa kl.17.30  
 

Växa i tro 10/3 och 24/3 kl.12 kl.10 i Kyrkans hus 

När vi träffas fikar vi, samtalar om kommande  
söndags texter och funderar tillsammans på  
vad de kan betyda för oss idag.  
Efter samtalet finns det möjlighet att stanna 
och äta soppa. 
Samtalsledare Elin Hannus, ingen föranmälan. 

Foto  Gustaf Hellsing Ikon 

Foto  Yvonne Eriksson 



  

 

 

 

 

”Att komma i mål”  
Gudstjänst på Vasaloppssöndagen 
i församlingshemmet i Söderbärke  
söndagen den 1 mars kl.16.00  
Ingrid Silfverin, Ingrid Litborn och Bärkebälgarna 

Blåbärssoppa, kaffe och smörgås  
serveras efter gudstjänsten  
Lotteri samt tipsrunda 
Alla intäkter går till Act Svenska kyrkan 

 

 

Välkommen till en dag i stillhet och tystnad 

Kyrkans hus i Smedjebacken lördag 28 mars kl.10-17  
Ledare: Elin Hannus präst och Yvonne Eriksson 
Anmäl deltagande senast 23 mars på telefon  
0240-48 19 00  
Kostnad inklusive mat och fika 250kr 
”Att delta i en stilla dag är att ge sig själv en gåva.  
En hållplats som erbjuder vila och reflektion” 



  

 

I samma båt—musikal med barnkörer  

 

 

 
 

 
 
 

 

 

lördag  7 mars kl.17 i Söderbärke kyrka 
Konsert med fokus på internationella kvinnodagen, efter konserten 
bjuds det på bubbel och salta pinnar.  
Är du nyfiken på hur en orgel fungerar? Välkommen redan kl. 16.00 - 
då bygger vi en DO-orgel tillsammans.  
 
 
lördag 21/3 kl.16 i Söderbärke kyrka 
Musikalen är avslutningen på den barnkördags 
som hålls i Söderbärke samma dag med drygt 
100 barnkörsångare från olika församlingar och 
pastorat runt om i stiftet.  
Att komma överens är inte alltid så lätt och att 
förstå varandra fast man är olika. Hur ska vi då, 
inte bara hålla sams, utan vara ett och älska varandra – vi som sitter 
I SAMMA BÅT? Om detta berättar djuren i Åsa Hagbergs och Nadja 
Erikssons musikal.   
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Orgelkonsert med Kira Lankinen, organist 



  

 

Musikgudstjänst under Earth hour  

 

 

 

 

 
 

 

 

Färdplan klimatet 

Visste du att Bärke pastorat arbetar aktivt med att 
minska  
klimatpåverkan i alla våra verksamheter.  
Som kristna har vi ett ansvar att värna skapelsen.  
Skanna QR-koden så får du veta mer om  
hur Svenska kyrkan arbetar med klimatfrågorna.  

 

 

lördag 28 mars kl.20.30 i Norrbärke kyrka 

Pernilla Cramnell, Linda Englund 
Söderbärkekören samt delar av barnkören  
Diamanterna, Helena Nyström - flöjt 
Kira Lankinen - ackompanjatör 
Under konserten framförs sånger 
av Ylva Eggehorn 
Fri entré, kollekt vid utgången 



  

 

Swisha din gåva till: 9001223  

Från dina händer till där det händer 

 
 
 
 
 
 
 
 
 

 

Vi lever alla under samma himmel, men våra verkligheter ser olika 
ut. Just nu kämpar mer än 300 miljoner för överlevnad.  
Bakom varje siffra finns en människa – med ett namn, ett liv,  
relationer, drömmar och hopp om en framtid. 
Konflikter, klimatförändringar och ekonomiska kriser slår hårt mot 
redan utsatta samhällen. 
När katastrofen drabbar är Act Svenska kyrkans lokala partner-
organisationer och kyrkor redan på plats. 
De arbetar både förebyggande, i den akuta katastrofen och med 
återuppbyggnaden när krisen är över. 
Var med och stötta det arbetet! 
Din gåva når människor som med stort mod räddar liv och ger 
hopp – mitt i katastrofen. 
 

Foto Josefin Casteryd 



  

 

Hyllning av kyrkvärd i Söderbärke kyrka  
I mässan söndag 1 februari uppmärksammades Karin Andersson 
som nu är inne på sitt 41:a år som kyrkvärd i Söderbärke församling.  
Hon uppvaktades med ett tryck av en vacker akvarell av  
Söderbärke kyrka målad av Alex Persson.  
Kravlösa kören, under Linda Englunds leding, förgyllde gudstjänsten 
med sång. Karin är även en av sångarna i kören. 

 

 

 

 

 

 

Kom och vila er lite 
Akvarell målad av Alex Persson Ingrid Silfverin kramar om Karin 

Fredag 1/5-söndag 3/5  
Vi vill bjuda in dig till en helgretreat på  
Malingsbo herrgård, där du får möjlighet  
till återhämtning, stillhet, bön och där  
du kan hitta din kraft på nytt.  
Preliminär kostnad 2800 kr 
Vill du veta mer?  

Kontakta Elin Hannus, 0240-48 19 10,  
eller Kristin Vetterskog Bencherchali,  
0240-48 19 22 eller gå in på hemsidan. 
Anmäl dig senast den 10 april till expeditionen, 0240-48 19 00  
eller via e-post till barke.pastorat@svenskakyrkan.se  

Foto Elin H
annus 



  

 

 

 

 

 

 

Succén är tillbaka. Efter framgången med kyrkoturnén ”Änglavakt” 
återvänder John Lundvik våren 2026 med den efterlängtade  
turnén till några av Sveriges vackraste kyrkor. Lördag 25 april kl.19 i 
Söderbärke kyrka. 
"Jag älskar gospelmusik och jag älskar kyrkomusik" säger John 
Lundvik i en intervju och visst är det passande att vi nu får möjlig-
heten att uppleva John i några av Sveriges vackraste kyrkor, både 
på landsbygden och i storstäder. 

Konserten tar avstamp i Johns musikaliska rötter och bjuder på en 
stark upplevelse präglad av glädje och gemenskap. Konserten 
rymmer både jubel och stillhet, fylld av musik med värme och 
glädje. 

Inför konserten har Bärkekören bildats,  
vill du vara med och sjunga?  
Skanna QR-koden för mer information.  
Du kan även kontakta någon av våra körledare  
via mejl: 
Mats Englund: mats.englund@svenskakyrkan.se  
Linda Englund: linda.englund@svenskakyrkan.se 

 

Skanna QR för  
att köpa biljett 



  

 

Bärke pastorat  

Telefon 0240-48 19 00 
Telefontid  
Måndag-torsdag kl.9.30-12 

Besökstid Norrbärke 
Måndag, tisdag, torsdag kl.10-12 
onsdag kl.13-15 

Besökstid Söderbärke  
Tisdag kl.10-12 

Bärke pastorats hemsida: 
www.svenskakyrkan.se/barke-pastorat 

Präster och kurator/socionom: 
Pernilla Cramnell, kyrkoherde   0240-48 19 13 
Elin Hannus, präst     0240-48 19 10 
Emelie Söderholtz, präst    0240-48 19 12 
Ingrid Silfverin, präst    0240-48 19 14 
Leni E. Lindmark, kurator/socionom 0240-48 19 25 

 

Kyrkogårdsförvaltningen 
Fastighets och kyrkogårdschef 
Conny Tyblin,  0240-48 19 31 

Administratör gravärenden  
Nenne Lawner, 0240-48 19 02 
telefontid, samma som expeditionen 
Besökstid kyrkogårdsförvaltningen 
Måndagar kl.10-12 i Kyrkans hus i Smedjebacken 
Tisdagar kl.10-12 i församlingshemmet i Söderbärke 


